



准备出发



给市民提供饮品



来张合影记录一下



发放奖品



吸引众多市民参与



骑友们来张大合影

低碳骑行 拥抱绿色

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 张学博 记者 刘睿 郝雨冰 牛天甲 实习生 刘雨欣



为了更好地引导广大市民树立低碳出行的理念,动员更多的人加入绿色出行队伍,5月22日上午,《北方新报》携手无限极(中国)有限公司内蒙古分公司特别推出第九届大型植树公益系列活动之“低碳骑行 拥抱绿色”主题活动,首府180位市民相约南湖湿地公园南湖景区环湖公路,身着印有活动主题LOGO的T恤,脚蹬青桔共享单车,欣赏沿途美景的同时,用实际行动践行绿色环保理念。

200辆青桔单车提前就位

5月21日20时,活动的前一天,6辆调度车将200辆青桔单车运抵南湖湿地公园,在南湖景区道路旁有序停放,等待第二天的骑行活动。

记者了解到,一辆青桔单车从生产到运输的成本约为1700元,为了适应共享骑行的强度,车辆各个配件质量过硬。运维人员对当天提供的200辆单车进行了清洗和常规养护,保证第二天骑行安全。

活动当天,青桔单车多名工作人员到场协助志愿者发放车辆,并在活动后第一时间对车辆进行统一回收。

“在活动现场,大家骑行得非常顺利,我们也非常高兴能参与本次活动,希望大家今后都能践行低碳生活,选择共享单车绿色出行。”青桔单车现场运维人员说道。

环湖骑行享受沿途美景

5月22日9时,在南湖湿地公园南湖景区环湖公路,200辆单车整齐排列,百人骑行活动蓄势待发。9时20分,现场志愿者讲解了活动规则和安全注意事项。根据活动安排,现场分成小组并分段出发,环湖公路单程约4.2公里。

9时30分,随着“砰”的一声枪响,活动正式开始。沿着指定路线,骑行者们踏上了征途。南湖景区景色宜人,绿树成荫,鸟语花香,骑行的伙伴们忍不住嘴角上扬,在骑行中享受沿途风景。

骑行途中,大家纷纷竖起大拇指为这次活动点赞。他们中有的听着音乐,有的三三两两相伴,细聊着生活趣事;有的全家总动员,互相鼓励,欢声笑语……

骑行途中设置3道关卡,闯关成功者可获得过关贴纸,集齐所有贴纸并完成骑行的参与者,就能得到一个养生枕。为使活动更加有纪念意义,《北方新报》与无限极(中国)有限公司内蒙古分公司在活动前期定制了一批艾草养生枕,其成分包含荞麦、艾草、决明子、淡竹叶等中草药,有舒缓神经紧张、缓

解疲劳、闻香助眠的功效,既健康又实用。

专程从包头赶来参加活动

61岁的樊玉兰女士当日5时多从包头自驾出发,来呼和浩特参加《北方新报》南湖湿地公园骑行活动。骑行一圈归来,她直呼“太爽了,一点都不累”。

樊女士穿着《北方新报》统一发放的蓝色骑行T恤,骑着青桔共享单车绕湖一圈共计半小时,一边欣赏湖边美景,一边悠闲骑行。樊女士额头上冒出了些汗珠,但是心情非常愉悦。

“这些年一直开车,好长时间没骑过自行车了,之前骑的还是带杠的二八、二六自行车,又沉又难骑,跟今天的小绿车没法比。”樊女士告诉记者,今后自己也会选择绿色出行方式,多骑共享单车,感受低碳生活。

当日,呼和浩特市龙腾公益协会会长、赛罕区红十字会龙腾青少年心理防护志愿服务队队长李喜龙也到达了现场,他身着一身专业骑行装备,自带专业自行车,一早从火车站骑行到达南湖湿地公园,参加此次骑行活动。“今天的活动很有意义,绿色环保,希望有更多机会参加《北方新报》举办的公益活动。”李喜龙告诉记者。

为环保做贡献

当日,两位骑行者在交谈中表示,本次骑行让他们回忆起过往的岁月。在过去,人们出去玩也就是这么简单:一群人一起骑骑车,谈谈天,看看景。“我们没有来南湖湿地公园玩过,来之后才发现,这里的自然风光真的是很美。参加这次活动是非常愉快的一次经历。”一名骑行者告诉记者。

“这次活动举办得特别好,在骑行中倡导绿色生活,亲近自然。同时也让骑行的市民真真切切感受到了低碳生活、绿色出行带来的乐趣。”骑行中,市民邢美兰说,通过此次活动,要将“低碳生活 绿色出行”的理念传递下去,发动身边更多的朋友和家人加入绿色出行队伍,为环保贡献自己的力量。

“我们绕着南湖湿地公园美丽的湖泊一边骑行,一边拍照,骑行是一种健康自然的运动旅游方式,在享受骑行的自由和快乐时,沿途的风光也不能错过……”邢美兰的同伴樊玉兰告诉记者,第一次参加这样的公益活动,让她们喜出望外。

在骑行中,一位年轻的妈妈手推单车,女儿则坐在车座上,脚蹬着单车缓缓前行。妈妈提醒着女儿:“骑行中眼看前方,身体坐直,感受骑行的快乐。”她告诉记者,倡导低碳出行要从孩子做起,利用此次机会,要让孩子体会低碳出行的乐趣,在游玩中践行绿色出行。

绿色出行更文明出行

当天,青桔共享单车现场运维人员希望通过《北方新报》呼吁市民要文明骑行、规范

停放,同时共同维护共享单车设施,不要私自占用共享单车,让共享单车在绿色出行链中正常发挥作用,为更多市民提供优质的服务。

目前,首府青桔共享单车实行网格化管理,依靠“青桔智控中心”大数据优势,根据城市的规划及路网结构,将城市进行网格划分,每个网格中不同区域有对应负责的运维人员进行区域维护、车辆秩序维护和保障工作,形成“大数据+网格化”的精细化运营管理模式。

“我们会根据全天全市各区域的数据情况,结合线下运维感知,进行内部智能调度,及时发现、反馈各区域间供给情况,解决车辆冷热区调度。”内蒙古呼和浩特青桔单车有限公司经理韩宇表示,目前,首府共享单车在超市、车站、医院、商圈、学校等区域骑行需求较大,夏季高峰期青桔调度工作人员每天8时到18时都会在路段上忙碌,对车辆进行规范摆放以及维修清洁等工作。同时,针对高峰时间的车辆淤积,青桔单车除利用“内部快速协同机制”及时反应处理淤积及特殊区域规范停放问题外,有针对性地增加调度人员和车辆;同时与各街区主管部门建立监督响应渠道,及时处理在各级区域内主、次干道发现的问题,及时反馈,快速处理,并在做好用户用车的引导,呼吁大家规范用车、文明停放、安全骑行。

为活动保驾护航

“再次携手《北方新报》开展第九届大型植树公益系列活动之“低碳骑行 拥抱绿色”主题活动,是公司积极履行社会责任的又一举措。通过这样的活动,希望大家能置身喧嚣城市外的静谧天地,享受快乐骑行,感受自然气息,做绿色出行的践行者。”采访中,无限极(中国)有限公司内蒙古分公司经理乌伶伶说道。

无限极自1992年创立以来,专注于为消费者提供高品质的中草药健康产品和服务,多年来在不断发展壮大同时,公司秉承“利己利人”的核心价值观履行社会责任,致力于“成为履行社会责任的优秀企业”。

《北方新报》携手无限极发出低碳骑行倡议以来,广大市民踊跃报名,争当绿色出行践行者。活动当天,为确保活动安全有序进行,无限极(中国)有限公司内蒙古分公司的26名志愿者在现场承担了人员签到、骑行组织、安全提示、赛道保障、物品分发等大量工作。

赛道内外,身着红色马甲的志愿者们穿梭于终点、打卡点、补给点,虽然头顶烈日、汗水浸湿了衣衫,但是他们仍然尽职尽责,认真工作。活动结束后,志愿者们对青桔共享单车进行了回收,并整齐摆放回原位,便于运营方调运。

“为了做好此次活动的保障工作,我们安排了26名志愿者来到现场,他们各司其职,分工负责,为活动保驾护航。”无限极(中国)内蒙古分公司工作人员说道。



无限极(中国)内蒙古分公司经
理乌伶伶号召大家绿色出行

发个朋友圈

在环保墙上按手印